
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
6.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  7.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 6. Sýnýf Deneme Sýnavý / 7. Sayý Çözümler

1. “Doðru” sözcüðü; ilk cümlede “yanlýþsýz, eksik”,
ikinci cümlede “gerçek”, üçüncü cümlede “iki nokta
arasýndaki çizgi”, dördüncü cümlede “hiçbir yöne
sapmadan, dosdoðru” anlamýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: A

2. A, B ve D seçeneklerinde altý çizili sözcükler; ger-
çek anlamýnýn dýþýnda (mecaz anlamda) kullanýlýr-
ken, C seçeneðinde “açýklýk” sözcüðü, “boþ ve ge-
niþ” yer anlamýnda (gerçek anlamda) kullanýlmýþtýr.

Yanýt: C

3. “Gülmek” eylemi, insana ait bir özelliktir. Bu özellik,
dizelerde, “kuþ”a aktarýlmýþtýr ve “kuþ” kiþileþtiril-
miþtir.

Yanýt: D

4. Hata yapmaktan korkmayan insan, cesurdur; dola-
yýsýyla “cesaret” kavramý öne çýkarýlmaktadýr.

Yanýt: A

5. Nâzým, Meral ve Mustafa; kanýtlanabilen cümleler
kurmuþtur. Hasan ise romanýn Halide Edip Adý-
var’ýn “en gözde” yapýtý olduðunu ifade ederek cüm-
leye kiþisel görüþünü katmýþtýr.

Yanýt: D

6. Cemil’in sorduðu bilmeceye göre, D seçeneðinde
dört heceli sözcük (atasözü), doðru yanýttýr.

Yanýt: D

7. “Keskin sirke, küpüne zarar.”: Çok öfkeli kiþi, kendi
saðlýðýný bozar.

“Kaçan balýk, büyük olur.”: Ýnsan, elden kaçýrdýðý
küçük bir fýrsatý gözünde büyütür.

“Kara haber, tez duyulur.”: Kötü haberler, çabuk ya-
yýlýr.

“Kendi düþen aðlamaz.”: Yanlýþ davranýþý yüzünden
zarara uðrayan bir kimsenin yakýnmaya hakký yok-
tur.

Beril’in annesiyle konuþmasýndan yola çýkýldýðýnda,
yukarýda açýklamasý verilen atasözlerinden en uy-
gunu A seçeneðindekidir.

Yanýt: A

8. Grafiðe göre, öðrenciler, en fazla yanlýþý, ocak ayýn-
da deðil, eylül ayýnda yapmýþtýr.

Yanýt: C

9. Paragrafýn son cümlesinde ifade edilen “tartmak,
kýyaslamak ve fikir yürütmek için okumak” sözünde
“düþünmeyi öðrenmek”, amaç olarak gösterilmekte-
dir.

Yanýt: D
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10. Parçada, yardýmseverliðin insan olmanýn gerekle-
rinden (insani yönün göstergelerinden biri olduðun-
dan) söz edilmektedir.

Yanýt: A

11. Bulutun sözlerinden A seçeneðine, güneþin sözle-
rinden B seçeneðine, kardan adamýn sözlerinden
ise D seçeneðine ulaþýlmaktadýr.

Yanýt: C

12. Duygusuz > Duy - gu - suz
fiil   yapým  yapým

kökü   eki eki

“-sýz, -siz, -suz, - süz” eki, olumsuzluk bildiren bir ya-
pým ekidir.

Yanýt: D

13. A, C ve D seçeneklerinde altý çizili sözcükler “belirt-
me hâl eki” almýþken B seçeneðindeki sözcük, var-
lýðýn kime ait olduðunu gösteren ek (iyelik eki) al-
mýþtýr.

Yanýt: B

14. “Seyrederken” sözcüðünde “yumuþama”, “aðlamýþ-
týk” sözcüðünde ise “benzeþme” vardýr.

Yanýt: D

15. Dergi ve kitap adlarýnýn ilk harfi büyük yazýlýr. D se-
çeneðinde bu kurala uyulmamaktan kaynaklanan
yazým yanlýþý yapýlmýþtýr. “Türk dili”, “Türk Dili” biçi-
minde yazýlmalýdýr.

Yanýt: D

16. “Kaþýk” sözcüðü, tek bir varlýðý karþýladýðýndan top-
luluk adý deðil, tekil addýr.

Yanýt: C

17. A, C ve D seçeneklerindeki tamlamalar, yalnýzca
tamlanan olan sözcüklerin ek almasý nedeniyle be-
lirtisiz ad tamlamasýdýr. B seçeneðindeki ise hem
tamlayan hem de tamlanan eki aldýðý için belirtili ad
tamlamasýdýr.

Yanýt: B

18. “Kýpkýrmýzý” sözcüðü, C seçeneðinde “elmalar” adý-
ný niteleyerek bir adla söz takýmý oluþturmuþtur.

Yanýt: C

19. “Kalem, bulvar, sokak” sözcükleri, beþ duyu orga-
nýndan biriyle algýlandýðýndan somut sözcüklerdir.
“Hayal” sözcüðü ise duyu organlarýyla algýlanama-
dýðýndan soyuttur. “Boþ” sözcüðü, soyut olan “ha-
yal” sözcüðünü nitelemektedir.

Yanýt: A
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1. Þýklar incelendiðinde verilen cismin arkadan görü-
nümünün D þýkký gibi olduðu görülür.

Yanýt: D

2.

A cisimlerinin yanýna 1 tane B cismi B cisimlerinin
yanýna 1 tane A cismi konulursa terazi dengede du-
rabilecektir.

Yanýt: C

A
B
A A

= 3kg B
A = 6kg

B B
B B

3.6 = 18 kg
       +  3
         21 kg

5.3 = 15 kg
       +  6
         21 kg

A
B

= 6 kg
= 3 kg

3. (4, 6, 8) ekok = 24 saatte bir üç ilaç ayný anda içili-
yor.

Hasta ilk gün sabah 3 ilaç içmiþtir.

3+6+4+3 = 16 toplamda içilen ilaç sayýsý

Yanýt: D

24   4
       6

24   6
       4

24   8
       3

4.

Yanýt: A

(C/A) = {6}

B = {3,4,5,6,7}
(C/A) ∪ B= {3,4,5,6,7}
eleman sayýsý 5 tir.

4 6
C

75

3
2

1

A

B

6. Haritalar incelendiðinde 

Gündüz en sýcak il Adana’dýr. +13 °C 

Gece en soðuk il Hakkari’dir. –12 °C 

Aralarýndaki sýcaklýk farký |+13| + |–12| = 25 derece-
dir.

Yani, gündüz en sýcak il ile gece en soðuk il arasýn-
daki sýcaklýk farký 1 derece deðildir.

Yanýt: D

7. Þekiller incelendiðinde

I. ve III. þeklin benzer

II. ve IV. þeklin eþ olduðu görülmektedir. Buna göre
V. þekil dýþta kalacaktýr.

Yanýt: D

5.

B ve D þekillerinin alanlarý eþtir.

Yanýt: B

A B C D

2
4 2

2br
1br

2br
2br

2br

2br
1br

4br

4br

A = + = 8 br2
1

4.2——21

4.2——  2 1

1

B = 22 + 1.2 = 6 br2

C = + = 7 br22.1——  21

2.3——  2 1

11 3.2——  2 1

1

+

D = + = 6 br24.2——  21

4.1——  2 1

21

3
2br
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8. Þekillerdeki taralý bölgeler çýkartýldýðýnda 

I. þeklin çevresi azalmýþtýr.

II. þeklin çevresi deðiþmemiþtir.

III. þeklin çevresi deðiþmemiþtir.

IV. þeklin çevresi artmýþtýr.

Yanýt: C

9. Halýdaki bölüm sayýsý = 16

Yeþil bölüm sayýsý = 2

Pembe bölüm sayýsý = 4

Sarý bölüm sayýsý = 5

Mavi bölüm sayýsý = 5

Cismin yeþil bölümlere düþme olasýlýðý ,

Pembe bölümlere düþme olasýlýðý dýr.

Buna göre cismin yeþil bölüme düþme olasýlýðý 

pembe bölüme düþme olasýlýðýnýn katýdýr.

D þýkký yanlýþtýr.

Yanýt: D

1—2

4—16

2—16

10. 1. menüyü 6 öðrenci istemiþtir. (6.20) TL dir.

2. menüyü 10 veli ve 2 öðretmen istemiþtir. 

(10+2) . 30 TL

Toplamda ödenecek para miktarý;

6.20 + (10+2).30 TL dir.

Yanýt: B

11. Mert 14 çeyrek altýný 840 liraya almýþ. Buna göre
1 çeyrek altýnýn alýþ fiyatý 840 : 14 = 60 liradýr.

8 çeyrek altýn 456 liraya satýldýðýna göre 1 çeyrek
altýnýn satýþ fiyatý;

456 : 8 = 57 liradýr.

1 çeyrek altýnda

60 – 57 = 3 lira zarar etmiþtir.

Yanýt: B

60 3
100 x
D.O

100.3
60

x =

x = 5  dir.

Yani % 5 zarar etmiþtir.

12. B seçeneðindeki þekil saða veya sola ötelenerek,
D seçeneðindeki þekil aþaðý, yukarý, saða veya so-
la ötelenerek, C seçeneðindeki þekil aþaðý veya
yukarý ötelenerek süsleme oluþturulabilir. Ancak
A seçeneðindeki þekilden bir süsleme oluþtu-
rulamaz.

Yanýt: A

13.

Yanýt: A

A)

II. þekil
I. þekil

B)

II. þekil
I. þekil

C)

II. þekil

I. þekil

D)

II. þekil
I. þekil

1 br
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14. Grafik incelendiðinde öðrenci 1. sýnavdan 60, 4. sý-
navdan 70 aldýðý görülür. Bu notlarýn toplamý

60 + 70 = 130 dur.

Yanýt: C

15.

Kýrtasiye okul arasý;  5. (0,2) = 1 km dir.

1 km = 10000 dm dir.

Yanýt: C

A B C

Okul Kýrtasiye Pastane

0,8 km

0,8
4

 = 0,2 km (ardýþýk iki nokta arasý uzaklýk)

0,2 km

16. Pizzanýn yarýsý kalmamýþtýr.

D seçeneði söylenemez.

Yanýt: D
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1. Mikroskopla incelenen hücreler bir bitkiye aittir. Bit-
ki hücrelerinde hücre çeperi, hücre zarý ve çekirdek
yapýlarý bulunurken sentrozom organeli bulunmaz.

Bu nedenle sentrozom organeli mikroskopla gözle-
nemez.

Yanýt: A

4. Ozan ve Duygu tabloya göre, I. zaman diliminde
kanlarýnda antikor taþýdýklarý için bu hastalýk etken-
leriyle daha önceden karþýlaþtýklarýný ama Orkun’un
kanýnda I. zaman diliminde antikor bulunmadýðý için
bu hastalýk etkeniyle daha önceden karþýlaþmadýðý-
ný gösterir.

Her üç bireyin antikor þekilleri farklý olduðu için fark-
lý hastalýklarý karþý antikor üretildiði söylenebilir.

Yanýt: A

5. Ýnsanýn kan dolaþýmýnda damarlardaki kan basýncý
atardamar → kýlcaldamar → toplardamar yolunu iz-
lerken azalýr. Buna göre, atardamarlardaki kan ba-
sýncý kýlcaldamarlardakinden büyüktür.

Yanýt: C

6. Öðrenci, iþlem 1 de kaðýdý fiziksel deðiþime, iþlem
2 de de kimyasal deðiþime uðratmýþtýr. Buna göre;
fiziksel deðiþimde kaðýdýn sadece dýþ görünümü
deðiþirken, kimyasal deðiþimde hem iç yapýsý hem
de dýþ görünümü deðiþmiþtir.

Yanýt: C

7. Saf bir madde dýþarýya ýsý vererek iki kez hal
deðiþtiriyorsa bu maddenin gaz (H) halde olduðu
ve sonuçta katý (n) hale dönüþtüðü söylenebilir.

H, l ve n sembolleri farklý fiziksel halleri ifade
ettiðine göre, l de sývýdýr. 

Yanýt: C

3. Tohumun çimlenebilmesi için,

• Uygun sýcaklýk

• Nem

• Hava

gereklidir.

Buna göre, 1. deney düzeneðindeki kapaðýn hava
giriþini engellemesi, 3. deney düzeneðindeki topra-
ðýn kuru olmasý, 4. deney düzeneðindeki hem top-
raðýn kuru olmasý hem de sýcaklýðýn uygun olma-
masý bu düzeneklerdeki tohumlarýn çimlenmesini
engeller. Sadece 2. deney düzeneðinde gerekli tüm
koþullar bulunduðu için çimlenme gerçekleþir.

Yanýt: D

2. X canlýsý → Yumurtayla çoðalan, yavru bakýmý gö-
rülmeyen, embriyo geliþimi dýþ ortamda gerçekle-
þen bir canlýdýr. Bu özelliklere uygun canlý sýnýfý se-
çeneklerde sürüngendir. 

Y canlýsý → Yumurtayla çoðalan, yavru bakýmý gö-
rülen, embriyo geliþimi dýþ ortamda gerçekleþen bir
canlýdýr. Bu özelliklere uygun canlý sýnýfý seçenek-
lerde kuþtur.

Z canlýsý → Yumurtayla çoðalan, yavru bakýmý gö-
rülmeyen, embriyo geliþimi dýþ ortamda gerçekle-
þen ve baþkalaþým geçiren bir canlýdýr. Bu özellikle-
re uygun canlý sýnýf seçeneklerde kurbaðadýr.

T canlýsý → Doðurarak çoðalan, yavru bakýmý görü-
len, embriyo geliþimi anne karnýnda gerçekleþen bir
canlýdýr. Bu özelliklere uygun canlý sýnýf seçenekler-
de memelidir.

Yanýt: B
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8. Homojen ve belirli ayýrt edici özelliklere sahip olma
element ve bileþikler için ortak özelliklerdir. Fakat
sembolle gösterilme, fiziksel ya da kimyasal yön-
temlerle ayrýlmama sadece elementlere ait özellik-
ler iken; formülle gösterilme, kimyasal yöntemlerle
bileþenlerine ayrýlma ise sadece bileþiklere ait özel-
liklerdir.

Yanýt: B

9. Katý ve sývýlar sýkýþtýrýlabilme özelliðine sahip deðil-
lerdir. Fakat gazlar sýkýþtýrýlabilme özelliðine sahip-
tir. I. þýrýnganýn pistonu aþaðý indiðine göre sýkýþtýrý-
labilen bir madde ile doludur. II. þýrýnganýn pistonu
da hareket etmediðine göre sýkýþtýrýlamayan bir
madde ile doludur. Buna göre I. þýrýngada hava, II.
þýrýngada zeytinyaðý bulunabilir.

Yanýt: D

10.

þeklinde olmalýdýr.

Yanýt: B

Formül Atom
sayýsý

Atom çeþidi
sayýsý

A seçeneðinde H2O H: 2, O: 1 ⇒ 3 H, O ⇒ 3

B seçeneðinde CH3OH C: 1, H: 4 O: 1 ⇒ 6 C, H, O ⇒ 3

C seçeneðinde NH3 N: 2, H: 3 ⇒ 4 N, H ⇒ 2

D seçeneðinde NHO3 H: 1, N: 1, O: 3 ⇒ 5 H, N, O ⇒ 3

11. Alýnan yolu geçen süreye böldüðümüzde sürati
hesaplarýz.

X aracý için: 10 = X––3 ten   X = 30 m

Y aracý için: 5 = 20––t den   t = 4 S

Z aracý için: V = 30––2 den   V = 15 m/s olur.

Tabloya göre Z aracýnýn sürati en büyüktür.

Yanýt: D

12. Basit bir elektrik devresinde pil sayýsýnýn fazla,
lamba sayýsýnýn az, iletken telin boyunun kýsa ve
kalýnlýðýnýn fazla olmasý lambalarýn parlaklýðýný art-
týrýr.

Buna göre, I, III ve V kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

13. Pencerelerde çerçevelerin demirden yapýlmasý ýsý
iletimini arttýracaðýndan ýsý yalýtýmýnda kullanýla-
maz.

Yanýt: D

15. Iþýk ve ses enerji türüdür. Ýkisi de yansýmaya
uðrayabilir ve maddelerle etkileþebilirler.

Yanýt: C

16. Andrezit magmatik, mermer baþkalaþým ve kömür
tortul kayaçlara örnektir.

Yanýt: A

14.

X ve Y ýþýnlarý gönderildikleri aynalarda yansýdýktan
sonra kendi üzerlerinden geri dönerler.

Yanýt: B

F
A E

X

Y
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1. Sümerlerin soruda bahsedilen buluþlarý, güneþ ve
yýldýzlarýn hareketlerinin incelenmesi sonucu ortaya
çýkmýþtýr. Bu incelemeler astronomi alanýnda çalýþ-
malar yapýldýðýný göstermektedir.

Yanýt: D

2. Orta Asya’daki ilk Türk devletlerinin resimde görül-
düðü üzere temel geçim kaynaklarý hayvancýlýktýr.
Bu nedenle göçebe bir hayat tarzý benimsemiþler
ve barýnma ihtiyaçlarýný taþýnabilir özellikte olan ça-
dýrlarla karþýlamýþlardýr. Sürekli olarak göç ettikleri
için kalýcý mimari eserler býrakmamýþlardýr.

Yanýt: C

3. Hz. Osman’ýn önemli görevlere, yanlý bir tutum izle-
yerek atamalar yapmasý, toplumda huzursuzluk ya-
ratmýþ, bu durum toplumsal çatýþmalarýn doðmasý-
na neden olmuþtur.

Yanýt: D

4. Türkler hem göçebe yaþam tarzlarý hem de savaþ-
çý ve baðýmsýzlýklarýna düþkün olmalarý nedeniyle
çok farklý bölgelerde yaþayan uygarlýklarla iliþkiler
kurmuþlardýr.

Yanýt: A

5. Demokrasi ile yönetilmeyen ülkelerde monarþiye ya
da oligarþiye dayalý yönetim þekilleri hakimdir. Bu
yönetim anlayýþlarýnda egemenlik anlayýþý bir kiþiye
ya da bir zümreye dayandýðý için, halkýn yönetimde
söz hakký bulunmamaktadýr.

Yanýt: C

6. Meridyen yaylarýnýnýn aralarýndaki mesafe dünya-
nýn küresel þekline baðlý olarak deðiþir. Bu mesafe
Ekvator’dan kutuplara doðru azalýr.

Yanýt: B

8. Türkiye’nin Asya ve Avrupa kýtalarýný hem deniz
hem karayollarýyla birbirine baðlamaktadýr. Bu ko-
numu itibariyle iki kýta arasýndaki en kýsa geçiþ Tür-
kiye üzerinden saðlanmaktadýr.

Yanýt: A

9. Türkiye haritasý üzerinde verilen 1, 2 ve 3 numaralý
taralý alanlarda yaz mevsimi serin ve yaðýþlý geçer
bu nedenle oluþan gür otlaklar, büyükbaþ hayvancý-
lýðýn geliþmesine olanak saðlar. Ancak 4 numaralý
alanýn bulunduðu Güneydoðu Anadolu Bölgesi’nde
yazlarýn kurak ve sýcak geçmesi, bu faaliyetin geliþ-
mesini engeller.

Yanýt: D

10. Haritada verilen uzaklýklarýn gerçek uzunluklarýný
bulabilmek için;

G.U = H.U x Ölçeðin paydasý formülünü kullanmak
gereklidir.

Yanýt: B

7. Cemre’nin yaþadýðý bölge, narenciye ve muz gibi
kýþ ýlýmanlýðý ve yaz kuraklýðý isteyen bitkilerin yetiþ-
mesi, zeytin aðacý gibi kýsa boylu maki bitki örtüsü-
nün görülmesi nedeniyle Akdeniz iklim bölgesi içe-
risinde yer almaktadýr.

Yanýt: C
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

11. Haritada verilen beþ kentteki ortak endüstri alaný
petrol rafineridir.

Yanýt: A

12. Sorudaki verilenlerde ticari, tropikal ilkel tarým ya-
pan yerlerdeki ülkelerde kiþi baþýna düþen milli ge-
lir yüksektir yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: C

13. Orta Asya’daki ilk Türk devletlerinde görülen “Kut”
anlayýþýna baðlý olarak, hakanýn soyundan gelenler
ülke topraklarý ve yönetiminde hak sahibidir. Buna
baðlý olarak veraset anlayýþý “Ülke, hanedanýn ortak
malýdýr” þeklinde belirlenmiþtir.

Yanýt: B

14. Sorudaki parçada anlatýlanlara göre Kuran-ý Ke-
rim’in insanlarý yardýmlaþmaya ve paylaþmaya yön-
lendirdiði söylenebilir.

Yanýt: B

15. Soruda peygamberlerin Araplar arasýndan seçildiði
yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: D

16. Padiþahýn nitelikleri arasýnda dürüst olmak, sabýrlý
olmak, günah iþlemekten kaçýnmak yer alýrken do-
ðaüstü güçlere sahip olmak yer almaz.

Yanýt: C
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SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

14. Orta Asya Türk devletlerinde görülen “Kurultay” ül-
keye dair sorunlarýn çözümlenmesinde önemli bir
katkýya sahiptir, ancak son karar her zaman haka-
na ait olduðuy için, kurultayda alýnan kararlar bað-
layýcý deðildir. Bu nedenle kurultay yalnýzca danýþ-
ma meclisi özelliði göstermiþtir.

Yanýt: B

15. Abbasi Halifesi Harun Reþit döneminde, devletin
merkesi olan Baðdat’ta bilimsel çalýþmalara destek
verilmesi ve kütüphaneler açýlmasý, kültürel geliþimi
artýrma amacý taþýmaktadýr.

Yanýt: D

16. Atatürk’ün sözünde belirttiði deðiþim ve ilerleme,
akýl ve bilim ýþýðýnda gerçekleþebilir. Ancak dinsel
doðmalar, sorgulanmadan kabul edilen bilgilerden
oluþtuðu için, geliþime katký saðlamamaktadýr.

Yanýt: C
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ÝNGÝLÝZCE TESTÝ

1. “O hýzlý koþabilir mi” sorusuna “Can” ile sorduðu-
muz için “can” ile yani “Hayýr koþamaz” diye cevap
veririz.

Yanýt: A

2. Bayan, kot pantolan ve tiþört giymektedir.

Yanýt: B

3. Melisa, bir þiþe süt ve bir gazetede satýn alacaktýr.
Bu tanýma A þýkký uymaktadýr. 

Yanýt: A

4. “under” altýnda anlamýna gelen edattýr. Tamirci ara-
banýn altýndadýr. 

Yanýt: C

5. “To” kala anlamýna gelmektedir. Yani saat 2’ye 10
vardýr.

Yanýt: C

6. “O, atlayacak mý” diye sorulmaktadýr. Is yardýmcý
fiiliyle sorulan sorulara yine is ile cevap verilir.
cevap olarak, evet atlayacak diyebiliriz.

Yanýt: D

7. “ Küçük kuþ, her zaman kafeste yaþar” cümlesi A
þýkkýnda verilmektedir.

Yanýt: A

8. “itfayeciler yangýný baþlatýr” cümlesi yanlýþtýr.

Yanýt: C

9. Resimde dur iþareti vardýr fakat “Git” emir cümle-
siyle uymamaktadýr.

Yanýt: D

10. Tarih sorulurken “What date is it” kalýbý kullanýlýr.

Yanýt: B

11. “Burada yüzme” diye baþlayan bir emir cümlesi
vardýr. Ardýndan nedeni açýklamýþtýr. Bu iki cümleyi
“çünkü” diye baðlayabiliriz.

Yanýt: A

12. “Hafta sonlarý” derken “at” edatýný kullanýrýz.

Yanýt: B

13. “Amcam, benim babamýn erkek kardeþidir”
denilmektedir. Ýyelik bildirmek için “s” takýsý kul-
lanýlýr.

Yanýt: D
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